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Упражнение 11 

Абстрактни класове 
 

Задача: 

В дадена компания заплатите се изплащат всяка седмица. Има три типа служители, според 

заплащането: 

 OnSalary, на които се плаща твърда седмична заплата, независимо от това, колко часа 

са отработили; 

 OnCommission, на които се заплаща някакъв процент от направените продажби; 

 BasePlusCommission, които получават някаква основна заплата и процент от 

продажбите, които са реализирали. 

За текущата седмица компанията е решила да повиши основните заплати на служителите от тип 

BasePlusCommission с 10 %. Да се създаде програма, която да направи необходимите 

изчисления. 

 


